



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 24 Μαΐου 2013

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 1 /22-5-2013 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εκλογή Αντιπροέδρου της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.	1	Εκλέγεται ομόφωνα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος ο κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.
2.	Έγκριση συμμετοχής σε διοργάνωση της «2 ^{ης} Έκθεσης Τοπικά Παραγόμενων Προϊόντων (Τροφίμων & Ποτών) – Θράκης γεύσεις».	2	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της συμμετοχής σε διοργάνωση της «2 ^{ης} Έκθεσης Τοπικά Παραγόμενων Προϊόντων (Τροφίμων & Ποτών) – Θράκης γεύσεις» και παραπέμπει το θέμα στην Οικονομική Επιτροπή
3.	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την έγκριση του έργου με τίτλο «Δυνατότητες βελτιστοποίησης της διαχείρισης της παραγωγής και της διάθεσης των οστρακοειδών στη περιοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», (ακρωνύμιο: «SHELL_OPT»), στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011 και ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως φορέα παρακολούθησης του οικονομικού αντικείμενου του έργου.	3	Εγκρίνεται ομόφωνα η παραπομπή του Θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία αποτεφρωτικού κλίβανου στο Κτηνιατρικό Εργαστήριο Καβάλας» στο Σταυρό Αμυγδαλεώνα Ν. Καβάλας.	4	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Εγκατάσταση και λειτουργία αποτεφρωτικού κλίβανου στο Κτηνιατρικό Εργαστήριο Καβάλας» στο Σταυρό Αμυγδαλεώνα Ν. Καβάλας.

5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Βελτίωση Παραλιακής Οδού Ιμέρου-Μαρώνειας» της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης.	5	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Βελτίωση Παραλιακής Οδού Ιμέρου-Μαρώνειας» της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης.
6.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση του λατομείου σχιστολίθων εμβαδού 29.823,74τμ που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Ακροβούνι» στην περιοχή του Δ.Κ. Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ε.Ε.	6	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση του λατομείου σχιστολίθων εμβαδού 29.823,74τμ που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Ακροβούνι» στην περιοχή του Δ.Κ. Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ε.Ε.
7.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση του λατομείου μαρμάρων εμβαδού 44.280,30τμ που βρίσκεται στη θέση «Καβάκια» στην περιοχή του Τ.Κ. Αγ. Κοσμά Δ. Νέστου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της ΜΑΡΜΑΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ Ι. ΜΟΝ. Ε.Π.Ε.»	7	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση του λατομείου μαρμάρων εμβαδού 44.280,30τμ που βρίσκεται στη θέση «Καβάκια» στην περιοχή του Τ.Κ. Αγ. Κοσμά Δ. Νέστου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της ΜΑΡΜΑΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ Ι. ΜΟΝ. Ε.Π.Ε.»
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Αιολικό Πάρκο ισχύος 25,3MW στη θέση "Φαντάρος" και συνοδά έργα αυτού, εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΟΡΓΑΝΗΣ Α.Ε.»	8	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Αιολικό Πάρκο ισχύος 25,3MW στη θέση "Φαντάρος" και συνοδά έργα αυτού, εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΟΡΓΑΝΗΣ Α.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Αιολικό Πάρκο ισχύος 20,7 MW στη θέση «Γραμματικάκι» και συνοδά έργα αυτού, εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΙ Α.Ε.»	9	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Αιολικό Πάρκο ισχύος 20,7 MW στη θέση «Γραμματικάκι» και συνοδά έργα αυτού, εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΙ Α.Ε.»
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αιολικό Πάρκο ισχύος 18,4 MW στη θέση «Κορφοβούνι» και συνοδά έργα αυτού, εντός των ορίων του Δ. Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου και του Δ. Αρριανών Π.Ε Ροδόπης»	10	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αιολικό Πάρκο ισχύος 18,4 MW στη θέση «Κορφοβούνι» και συνοδά έργα αυτού, εντός των ορίων του Δ. Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου και του Δ. Αρριανών Π.Ε Ροδόπης

11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την ανανέωση και τροποποίηση της με αριθ. πρωτ. 3809/08-09-2006 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) για τη λειτουργία της «Μονάδας αποθήκευσης υγρών καυσίμων με αγωγό μεταφοράς υγρών καυσίμων», ιδιοκτησίας της «Νικόλαος Κούτλας Α.Β.Ε.Ε.Π.» με διακριτικό τίτλο «ΚΑΟΠΛ Α.Ε.» στην εκτός σχεδίου περιοχή Καμαριώτισσας του Δήμου Σαμοθράκης, Π.Ε. Έβρου.	-	Αποσύρθηκε
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για αντικατάσταση του αντλητικού συγκροτήματος και συνέχιση της εκμετάλλευσης της υφισταμένης υδρογεώτρησης (5 ^{ης}) του ΤΟΕΒ Ρέμβης ,που βρίσκεται στο αγρόκτημα ΤΚ Φτελιάς του Δήμου Δοξάτου Π.Ε Δράμας .	11	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για αντικατάσταση του αντλητικού συγκροτήματος και συνέχιση της εκμετάλλευσης της υφισταμένης υδρογεώτρησης (5 ^{ης}) του ΤΟΕΒ Ρέμβης ,που βρίσκεται στο αγρόκτημα ΤΚ Φτελιάς του Δήμου Δοξάτου Π.Ε Δράμας .
13.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 53.975,76 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ.	12	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 53.975,76 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ.
14.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.037 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ.	13	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.037 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ.
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την μονάδα Επεξεργασίας ΑΕΚΚ και ανακυκλώσιμων υλικών , θραύσης αδρανών υλικών και παραγωγής ασφαλτομίγματος , που προτείνεται να εγκατασταθεί στην εκτός σχεδίου περιοχή του Δήμου Ξάνθης , στο Ν. Ξάνθης , με την επωνυμία « ΜΕ.ΟΝ.Α.Ε.».	14	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την μονάδα Επεξεργασίας ΑΕΚΚ και ανακυκλώσιμων υλικών , θραύσης αδρανών υλικών και παραγωγής ασφαλτομίγματος , που προτείνεται να εγκατασταθεί στην εκτός σχεδίου περιοχή του Δήμου Ξάνθης , στο Ν. Ξάνθης , με την επωνυμία « ΜΕ.ΟΝ.Α.Ε.».

16.	Γνωμοδότηση επι του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 26.772,47 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.	15	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 26.772,47 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.
17.	Γνωμοδότηση επι του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.053,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.	16	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.053,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.
18.	Γνωμοδότηση επι του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 35.746τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Αμπέλια) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ.	17	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 35.746τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Αμπέλια) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ.
19.	Γνωμοδότηση επι του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 65.798,05τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.	18	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 65.798,05τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.
20.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 17.268,66τ.μ. (αρχικής 21.500τ.μ.) που βρίσκεται στη θέση «Παλή Ακροβούνι» Δ.Ε. Ελευθερούπολης, Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας του ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ αναφορικά με την ανανέωση της υπ'αριθμ. 4298/507/11-11-2003 Α.Ε.Π.Ο.	19	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 17.268,66τ.μ. (αρχικής 21.500τ.μ.) που βρίσκεται στη θέση «Παλή Ακροβούνι» Δ.Ε. Ελευθερούπολης, Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας του ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ αναφορικά με την ανανέωση της υπ'αριθμ. 4298/507/11-11-2003 Α.Ε.Π.Ο.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ